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Election ResultsProfessional Advancement for Women by Career Field 
For each of the jobs indicate whether you think the opportunity for women to advance in that profession is better, 
worse or about the same as it is for men?
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Ipsos poll conducted using Ipsos Public Affairs KnowledgePanel® - a division of Ipsos September 25-October 2, 2019 among 1,014 U.S. adults aged 18+
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